
Результати моніторингу  
освітньої програми «Фізична терапія» першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти (2020 / 2021 н. р.) 
 

Відділом управління якістю освітньої діяльності було проведено опитування 
здобувачів ВО щодо якості освітньої програми «Фізична терапія» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти. Кількість респондентів – 18. 
 

Критерії Середня оцінка 
Наскільки ви задоволені навчанням за обраною освітньою 
програмою? 

4,5 

Наскільки зрозумілими є мета, завдання й очікувані 
результати вивчення дисциплін? 

4,6 

Наскільки актуальним є зміст освітньої програми з 
погляду найновіших досліджень у відповідній галузі? 

4,4 

Якою мірою влаштовує вас співвідношення теоретичної  
і практичної частин ОП? 

4,2 

Наскільки прозорим і чесним є оцінювання знань? 4,6 
Як часто використовують викладачі новітні педагогічні 
методи (круглий стіл, навчальна дискусія, мозковий 
штурм, тренінг, ділова гра, майстер-клас тощо)? 

4,1 

Наскільки обов`язкові компоненти ОП (навчальні 
дисципліни) спрямовані на майбутню професію? 

4,6 

Наскільки спрямовані на майбутню професію вибіркові 
дисципліни ? 

4,5 

Оцініть якість методичних матеріалів компонентів ОП 
(навчальних дисциплін). 

4,2 

 

На запитання «Чи є можливість самостійно обирати вибіркові дисципліни?» 
17 респондентів відповіли «так», один – «ні». 
Також здобувачі ВО надали розгорнуті відповіді на такі запитання:  
«Які навчальні дисципліни, на вашу думку, слід вилучити з освітньої 
програми?» 
Відповіді: 

– Ніякі. Всі дисципліни потрібні. 
– Все гаразд. 
– Ті, які не потрібні. 
– Філософія (2 респонденти). 
– Ніякі (2 респонденти).  
– Предмети, які взагалі не використовують. 

 



«Які навчальні дисципліни, на вашу думку, слід додати до освітньої 
програми?» 
Відповіді: 

– Більш професійні, які будуть часто використовуватись у подальшому. 
– Усього вистачає. 
– Всього достатньо. 
– Прикладну кінезіологію. 
– Курси масажу. 
– Ніякі. 
– Достатньо. 
– Реаніматологія. 
– Англійська мова. 

 
Здобувачі ВО також надали пропозиції щодо покращення якості освітньої 
діяльності та якості освіти  в університеті: 

– На мою думку, університет працює з повною віддачою. Викладачі 
доносять до студентів матеріали в повному обсязі, розгорнуті та 
зрозумілі. Багато нових технологій викладання дають змогу краще 
позначати предмети, а практика їх закріплювати. 

– Все добре (2 респонденти).  
– Треба більше практик, учбових матеріалів та інших засобів для 

навчання. 


